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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
posiluje svůj tým v oblasti M&A
Pražská pobočka advokátní kanceláře Eversheds Sutherland i nadále roste a v únoru 2025 do svých
řad přivítala novou seniorní advokátku Moniku Dubskou, která rozšíří tým M&A a korporátního
práva.

Monika Dubská se specializuje na transakce, restrukturalizace a přeměny obchodních společností, a
to jak vnitrostátní, tak přeshraniční. Dále v rámci korporátního práva poskytuje právní poradenství s
fungováním  obchodních  korporací,  dodržováním  corporate  governance  a  plněním  souvisejících
povinností dle jiných právních předpisů.

Před nástupem do Eversheds Sutherland působila v advokátní kanceláři Deloitte Legal.

Vystudovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a v rámci programu Erasmus absolvovala
roční studium práva na Facoltà di Giurisprudenza, Sapienza - Università di Roma v Itálii. Kromě
češtiny a angličtiny hovoří také italsky.

"Mám radost, že mohu být součástí kanceláře Eversheds Sutherland a těším se na nové profesní
výzvy a na spolupráci s mými kolegy," uvedla Monika Dubská.

 

Monika Dubská, seniorní advokátka

 

"Monika přináší bohaté zkušenosti z oblasti transakčního poradenství a restrukturalizací, které
skvěle doplní náš M&A tým. Věřím, že její odborné znalosti budou nemalým přínosem pro naši
praxi," komentoval nástup Moniky Dubské Bořivoj Líbal, managing partner pražské kanceláře.
 



Pražská pobočka Eversheds Sutherland v roce 2024 oslavila 20 let od založení a 5 let od připojení ke
globální síti, díky čemuž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích. V roce 2023 vytvořila alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King &
Wood Mallesons. Toto partnerství na mezinárodním právním trhu poskytuje klientům obou právních
firem služby více než šesti tisíc právníků. Eversheds Sutherland se pravidelně umisťuje na předních
místech v mezinárodních žebříčkách jako Chambers and Partners, IFLR1000 a Legal500. V české
soutěži Právnická firma roku 2024 je tým pražské kanceláře doporučován v sedmi právních
oblastech.
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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